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1. O bilă este lăsată să cadă succesiv, de la aceeași înălțime, pe suprafețele netede ale corpurilor din 

figurile alăturate. Care dintre  afirmațiile de mai jos este adevărată? 

a. În fig. (a) atât viteza cât și accelerația bilei cresc; 

b. În fig. (b) viteza bilei crește iar accelerația scade; 

c. În fig. (c) viteza bilei crește iar accelerația rămâne 

constantă; 

d. Vitezele bilei la baza corpurilor sunt în relația vA >vB >vC . 

 

2. Diagramele din desenele alăturate au fost trasate pentru două mobile (1 și 2) aflate în mișcare 

rectilinie, în diferite situaţii. Care dintre diagrame se referă la mobile care pleacă din locuri diferite, la momente 

diferite, cu viteze egale? 

a. fig. (a) și (e); b. fig. (b) și (c);  c. fig. (g) și (h);  d. fig. (d) și (f). 

 

3. Motivul pentru care putem să umblăm desculți pe cărbuni de lemn încinși fără să ne ardem tălpile 

este legat de: 

a. Temperatura relativ scăzută a cărbunilor; 

b. Conductivitatea termică scăzută a cărbunelui de lemn; 

c. Tehnici de autosugestie; 

d. Disiparea rapidă a căldurii prin aerul din imediata vecinătate a cărbunilor. 

 

4. O sârmă de rezistenţă R  (fig.a) este tăiată în trei părţi egale. Una dintre 

bucăţi se îndoaie sub formă de cerc şi apoi cele trei părţi  (fig.b) se montează ca în 

figura (c). Rezistenţa echivalentă a grupării este: 

a. R/2;  b. R/3;  c. R; d. 3R/4 

 

5. La presiunea atmosferică de la nivelul mării apa fierbe la 1000 C și îngheață la 00 C. La o presiune 

mai mare: 

a. Apa va fierbe la o temperatură mai joasă și gheața se va topi la o temperatură mai joasă; 

b. Apa va fierbe la o temperatură mai joasă și gheața se va topi la o temperatură mai înaltă; 

c. Apa va fierbe la o temperatură mai înaltă și gheața se va topi la o temperatură mai înaltă ; 

d. Apa va fierbe la o temperatură mai înaltă și gheața se va topi la o temperatură mai joasă. 
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6. Un copil ai cărui ochi se află la distanța de 1,68 m față de 

podea stă în fața unei oglinzi plane fixată pe un perete situat la distanța de 

2,20 m. Baza oglinzii este la 43 cm de podea, ca în figura alăturată. Care este 

distanța (x) pe orizontală dintre peretele ce susține oglinda și cel mai apropiat 

punct de pe podea care se poate vedea prin reflexia pe oglindă?    

a. 24,43 cm; b. 75,68 cm; c. 32,68 cm;  d. 18,57 cm 

7. O lumânare este situată la distanța d1 = 20 cm de o lentilă convergentă cu distanța focală f = 15 

cm, perpendicular pe axa ei optică principală. De cealaltă parte a lentilei se află un ecran plan, paralel cu planul 

lentilei, exact în poziția în care se formează imaginea lumânării prin lentilă. Fără a deplasa lumânarea sau ecranul 

determinați sensul și valoarea deplasării lentilei astfel ca pe ecran să se formeze o nouă imagine clară a acesteia. 

a. cu 25 cm spre dreapta;  b. cu 40 cm spre stânga;  c. cu 40 cm spre dreapta;  d. cu 25 cm spre 

stânga 

8. Fiecare structură din figura alăturată este 

realizată din bucăți (șipci) de lemn, fixate la capete în cuie.  

Priviți-le cu atenție și spuneți care dintre este cea mai rigidă 

(nedeformabilă). 

a. structura a; b. structura b; c. structura c;  d. structura d. 

9. Urma luminoasă lăsată pe cer de o stea căzătoare (meteorit, fig. a) rămâne 

câteodată strălucitoare și pentru câteva secunde, dar urma unui fulger (fig.b) dispare într-o 

fracțiune de secundă. Aceasta deoarece: 

a. Un meteorit este mai puternic decât fulgerul; 

b. Meteoritul este mai fierbinte decât fulgerul; 

c. Fulgerul este electric, pe când meteoritul nu; 

d. Meteoritul arde sus în atmosferă unde presiunea aerului este scăzută, fulgerul se produce în 

partea inferioară a atmosferei, unde presiunea aerului este mai mare.  

 

10. Un sistem afocal 

este un sistem de lentile în care 

razele de lumină incidente, paralele 

cu axa sistemului rămân paralele și la 

ieșirea din sistem. Priviți cu atenție 

sistemele de lentile propuse și 

marcați litera care reprezintă 

sistemul afocal. 

a. Fig. A;  b. Fig. B;  c. Fig. C;  d. Fig. D 
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Problema 

 Într-o bucătărie se află un cuptor cu microunde cu puterea P1 = 1000 W, o hotă electrică cu puterea 

electrică P2 = 250 W și un expresor de cafea cu puterea P3 = 1200 W. Tensiunea de alimentare a rețelei este  

U= 220V, oricare dintre aparatele enumerate fiind conceput să funcționeze normal la această tensiune. Să se 

determine: 

a) Care este valoarea rezistenței electrice a fiecărui aparat în parte; 

b) Care este valoarea intensității curentului pentru care trebuie calibrate siguranțele prizei, știind că 

aceasta trebuie să depășească cu 25% valoarea reală a intensității curentului atunci când toate 

aparatele funcționează simultan, conectate la aceeași priză; 

c) Neglijați acum funcționalitatea aparatelor și priviți-le ca pe trei rezistori, având aceiași parametri 

nominali ca și aparatele. Realizați un circuit  format din cei trei rezistori legați în serie. Care ar fi 

valoarea puterii totale disipate de gruparea rezistorilor? 


